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IL1an ypoka

1.Kxace: 9 https://m.edsoo.ru/7f43c9b6

2.Tun ypoka: ypok 0000IIeHHs

3. Tema ypoka: Pemenune 1po0HO-panMoHAIbHBIX YPABHEHUIH

4.Il;1annpyemble pe3yabTaThl:

Jluunocmmuoie: MMOABCECTHU yHAIIUXCA K IOHUMAHUIO TOYKU 3PCHUA CO6€C€I{HI/IKa W IIPpU3HAHHWIO ITpaBa Ha
MHOC MHCHHUC, q)OpMI/IpOBaHI/Ie IOJIOKUTCIBbHBIX MOTHBOB O6y‘ICHI/I$[; 9KOJIOTHYC€CKOEC BOCIIUTAHUC.

Ilpeomemmnuie: hopMrpoBaHNEe NOHITUS JPOOHO- PallMOHAILHOTO YPaBHEHHUS; pACCMOTPETh pPa3InUHbIE
CIOCOOBI pelIeHus IPOOHBIX PallMOHANIBHBIX YPABHEHH; paCCMOTPETh AJITOPUTM pEIICHUs JPOOHBIX
paloOHaIbHBIX YPaBHEHU; 00YUNUTh PEIICHUIO JPOOHBIX PAllHOHAIBHBIX YPAaBHEHUHN 10 aJITOPUTMY;
IIPOBEPKA YPOBHSI YCBOEHHUS TEMBI IIyTEM PELICHUS IPUMEPOB.

Memanpeomemmnsie. PA3BUTHE JIOTMYECKOTO MBIIUICHHUS] IPU CPABHEHHMU SHEPreTUYECKOTO BBIXOJA
peakumii B pe3yibTaTe peuIeHus 3a7a4; pa3BUTHE MOHOJIOTUYECKON U THAIOTHYECKOW peYu; pa3BUTHE Y
yUYalIuXcs MBICIIUTEIbHBIX ONEPALU: aHAIN3a, CPABHEHMSI, 00yUEHUSI.

BJI0YHO-MOOYJIbHOE ONMCAHUE YPOKA

BJIOK1. Bxo:xneHue B TeMy YPOKA U CO3aHUE YCJIOBHUI /151 0CO3HAHHOI0 BOCIIPUATHS HOBOI'0
MaTepuaJa.

1.Momueupoeanue na yueonyr oeameabHocmy
«B Hayke HeT MHUPOKOU CTOIOOBOM TOPOTH, U TOJIBKO TOT MOXKET JOCTUTHYTh €€ CHUSIOIINUX BEPILINH,
KTO, HE CTpallach YCTAIIOCTH, KapaOKaeTcs M0 €€ KaMEHUCTBIM TpoIam»

2. Akmyanuzauua onopHovIX 3HAHUTL

3npaBcTByiite, pedsTa! /laBaiiTe MOBTOPUM C BaMU OCHOBHBIE IMOHATHS, HEOOXOAMMbBIC ITPU U3YUCHUH
TAHHOU TEMBIL:

>
>

>
>

Kaxkoe BbIpaskeHHe Ha3bIBaeTCs ApOoObI0? (omHoweHue 08yx eenudun)

Kakue BrIpakeHHs Ha3bIBAIOTCS PALIMOHANBHBIMU? (An2ebpauyeckoe 8bipasiceHue, 8 KOmMmopoMm YKa3aHbl
MOJILKO OeUCMBUSL CTIOAHCEHUS, BIYUMAHUSA, YMHONCEHUS U 8036€0€HUs 8 CENeHb C HAMYypalbHbIM
nokasamejnem, Ha3vl8aOM YelblM payuoHAIbHbIM bipadicerHuem.) (Eciu kpome ykasannvix oeticmautl
exooum oeticmeue 0elleHus, Mo GblpadiceHUe Ha3bl8arm OPOOHO-PAYUOHATILHBIM,).

Yro takoe ypaBHenue? (Pasencmeo ¢ nepemenHol uiu nepemeHHbLMU.)

Kakwue cBoiicTBa HCNIONB3YIOTCS MU penieHun ypasHeHuit? (/. Eciu 6 ypasnenuu nepenecmu
clazaemoe u3 0OHOU Yacmu 8 Opy2yro, USMEHUE €20 3HAK, MO NOJYYUMCS YPAGHEHUe, PABHOCUTbHOE
oannomy. 2. Eciu 0be wacmu ypasnenuss yMHONMCUMb ULU PA30eiumsb Ha 0OHO U MO dce OMIUYHOe Om
HYJISL YUCTLO, MO NOJYYUMCS YPAGHEHUE, PABHOCUTIbHOE OAHHOM).)

JlanHast TeMa 0ObeAMHSIET paHee U3YUYeHHBIE TEMbI TaKHe KaK APoOU U IEUCTBUA C APOOSMU, YpaBHEHUS

PAa3JIMIHBIX BUAOB U AJITOPUTMBI UX PCIICHUSA CIICAOBATCIBHO BaM HCO6XO}:[I/IMO IMPUMCHUTH CBOU 3HAHUA U
YMCHHA MMOJIYYCHHBIC paHEC.



https://m.edsoo.ru/7f43c9b6

WTak, OTKpbIBaEM TETPAAX U 3aIMChIBAEM TeMy ypoka «JlpoOHble parmoHanbHbele ypaBHEeHUs1. OCHOBHbBIE
TTOHSTHUS.

[Tpumep 1 [Tpumep 2 [Ipumep 3
(SX—Z)M: 13

X(X+3)=2x]|:x x—3 x24x-1 _ 4x-3
x+3) | —Pemenne — T x-
Pemenne x-1 x—1

x=-1 oX = 15, Pemenne
Otser: - 1 x=3. x2+x—1=4x-3,
T Ortser: 3. x%2-3x+2=0,
Xx1=1, %2 =2,

Ortser: 1, 2.

3. Ilenenonazanue
MOBTOPUTH ¥ 000OLIUTE 3HAHUS 10 TAaHHOM Teme
BJIOK 2. OcBoeHnue HOBOIo MaTepuaJa

1.0cywecmenenue yueonvx 0eiicmeuil o 0C60ECHUIO HOB020 MAMEPUANLA NIIOULAOb COCHIABHOTL
ucyper

HNTak BcIOMHUB MOHSITHS 1a/IMM OCHOBHOE OMpe/esieHne JPOOHO-PAllMOHATBHBIX YPABHEHUIA.
X
() _,

OIIPEJEJIEHUE: ypaBHeHue BUjA - q(x) ,rae - p(X) " q(x) - 1eJible BbIPasKeHUs,
Ha3bIBaeTcs JPOOHO - PAMOHAJIbHBIM.

YpaBHeHus1 JAHHOT0 BH/J1a MO’KHO PeliaTh HECKOJIbKHMH CII0c00aMH, 4 HMEHHO:
V' JIpoGHO - paiiMoHAIbHbIE YPABHEHHS PELIAIOT JUGO0 C HCMOJIH30BAHHEM PABHOCHILHOIO Iepexoaa
1 YCJI0BHMSI PABEHCTBA PO0H HYJIIO;




V' au60 ¢ HCIOJIH30BAHHEM HEPABHOCHJIBLHOTO MEPexoa K YPABHEHHIO - CJAEICTBHIO H
00s13aTeJIbHOI IPOBEPKOi KOpPHeii.

PebsiTa naBajiTe BCHOMHHMM cNOCOObI pelIeHHUs1 APOOHO - PAMOHAJIbHBIX YPABHEHMIA:

1. IlpuBenenue gpodeii K 001IeMy 3HAMEHATEII0;

2. I'paduyeckmii;

3. BBenenne HOBOIi mepeMeHHOI;

4. Boiesienue u3 Apooeii 1mes1oil yacTu;

5. YMHOxkeHuUe A1poleii Ha 001Nl 3HAMeHAaTe/Ib Beex Apoleid.

PaccMoTpuMm nepBblii criocod penieHUs JAHHBIX YPABHEHUH

1 cioco0: cHayasa Bce cjiaraeMble NEPEHOCST B O/IHY YaCTh,

NPUBOAAT APO0H K 001eMy 3HAMEHATEJ/II0 M NPe/ICTABJIAIOT YPABHEHNE B CTAH/IAaPTHOM BHJIe,

B, b,

q(X) MMOoCJI€ Y€ro OTACJAbHO pemaloT nepBoe ypaBHeHHe ) | BTOpOC HepaBeHCTBO. q(X)
p(x)=0
q(x)=0
I/IHOF)Ia BMECTO peme}mﬂ BTOpOFO HepaBeHCTBa BBINNOJHAIOT npOBepKy KOpHeﬁ nepBoro
YPABHEHUs, IOACTABJISAS UX BO BTOPOE HEPABEHCTBO.

<~

X X+5 50
n _

TIpuMeHHM 3TOT CHOCO0 AIs pelenne npuMepa (caaiix 6,7,8): X+5 X—=5 - X*-25
x(x —5) +(x+5)(x+5)_ 50
x+5)x=5) (x-5)x+5) (x-5)x+5)
x? —=5x+ x* +10x + 2550
=0
(x—5)(x+5)
2x* +5x-25
(x=5)x+5)

Pemenne: (

0

2x? +5x—25=0
D =25-4.2.(-25) = 225
_ —5+15 {

X =——"=25 X#5
2-2

2x% +5x—25=0 515 {x1=2,5
(x=5)x+5)£0 o 27755 =-5 o |lx=-5
PaccmoTpuM BTOpPOIt crioco pereHus ypaBHEHUIN:
- YPaBHCHHUEC YMHOXAIOT Ha 06H_II/II71 3HAMCHATCJIb BCCX ,Z[p06el71,
- peHIaroT NOJYUYCHHOC LCJIOC YPABHCHUC U
- BBIMNOJIHAIOT POBEPKY KOPHEH —
- HC o6pama10T JIN HaﬁIICHHBIe KOPpHU 3HAMCHATCJIb B HYJIb.
x*+3x+9 1 2

X +27 _x+3 B x> -3x+9

Paccmotpum mpumep




BJIOK 3. IlpumMeHeHne U3y4eHHOT0 MaTepHaJia
L.IlIpumenenue 3nanuii, 6 MoMm YUC1e 8 HOGLIX CUMYAUUAX

3aoanue Ne? Pemvte ypaBHCHHE

1
x2—-4x+10’

a)x2 - 4X + 6= —

x%-10x+15 _ 3x
x2—6x+15  x2-8x+15

6)

HoW Teopeme

211 poéepKa nepeudunoco 3aKpenjieHuil

3aoanue Ne3

21

X2 —4x +6= 5 —
x“—4x+10

Pemenne




BBeném HOBYIO nepeMenHyr0  x2 - 4x = t:. Toraa noay4um

21
t + 6 =——. U rak nanee.
t+10

OTser:1; 3.

21
3ameuanne. MoxHO 0003Ha4uTh t = X2 — 4x + 6, Toraa noaydum: t = e Wmu t=x% — 4x + 10, Torna

nosyyuM t—4 = %

2. Bvinonnenue mexcnpeoMenHviX 3a0aHUil U3 PeaibHOl HCUSHU.
3.3a0anue EI'3 u OI'9
3aoanue Ne5

10 x
x2-1

3.
x+1  x-5'
4.Pazeumue @I
3aoanue Neb

Permmm npoOHO - paroHansHOE ypaBHEHHE TpapuIeckuM CriocoOoM. =0,5x°.

x —
5.Cucmemamuszayusn 3nanuil u ymenuii
Boinosnum audg¢epeHIIMPOBAHHYI0 CAMOCTOSATEILHYI0 PadoTy

Ha crone y yunrens nexar 3 koHBepTa (KpacHBIM, CHHUMN, 3€JIEHBIN). YUaluecs BEIXOIAT K CTOTY U
BBIOMPAIOT BapUaHT PabOTHI CAMOCTOSTEIBHO.

KpacHsbiii- (KOHCYIBTHPOBATHCS C YUUTEISAM HEJIb35)
Cunnil - (KOHCYJIBTUPOBATHCS C YUUTEIISIM MOXKHO 1-2 paza)
3enEHBIH - (KOHCYJIBTUPOBATHCS C YIUTEISIM MOYKHO )

(Cnaiig 10).

3es1EHblil

Cunnit

Kpacubrit

2x2-5x+3 _ .
) = =0
10x-5
x%-9x _ 36 .
2) T =22
x+3 x+3

3)
1 x%-7

4
—_—t=

x—1 x-3 x%2—4x+3

1)

5x-7

_ 4x-3,

3x-2
—+
x—1

1)

x—4 _ 3x%+1
x+3 x2+42x-3’
12

2) ——

x2-12x+36

3) —=

(3x+1)2 )

2

36— x2  x+6'
6x

3x+1

5=0;

BJIOK 4. IIpoBepka npuoOpeTeHHbIX 3HAHUI, YMECHHI H HABBIKOB.
1./{luaznocmuxa unu camoouazHocmuxa.

Camocmoamenshnan paboma.




BJIOK 5. IloaBenenne UTOrOB, JOMAaIIHee 3aJaHHE.

1. Pegpnexcua (DOCTUTHYTO WK HE JOCTUTHYTO 1O 00pPa30BaTEIbHBIM PE3yIbTAaTaM)

OO0cyx/1aeM UTOTH ypOKa, BRICTABIISIEM OIIEHKHU B )KYpHAIL.
1.Yt0 Ha ypoke 0OJIbIlIe BCEro MOHPABHUIIOCH (3aIIOMHIIIOCH)?
2.4YT0 OBUIO TPYIHBIM?

3.4YT0 Tak ¥ 0CTajI0Ch HETIOHATHBIM?

2. /lomawinee 3a0anue.

3aoanue Nel Pewiums ypagnenusn

10
49-14x+ x2'

_X+5,
- )

x+2

3. 3+-—=_""1

24x x%2-x-6




